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Арксинусом числа а называется
такое число (угол)  t из [-π/2;π/2],

что  sin t = а. 
Причём, | а |≤ 1. 
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arccos а = tarccos(-а)
Арккосинусом числа а называется 
такое число (угол) t из [0;π], что
cos t = а.
 Причём, | а |≤ 1. 

arccos(- а) = π- arccos а

Примеры: 1)arccos(-1) = π

2)arccos



Арктангенс
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arctgа = t

Арктангенсом числа а называется
такое число (угол) t из (-π/2;π/2), 
что  tg t = а .
Причём, а Є R.

arctg(-а) = - arctg а

-а

arctg(-а )

Примеры:

1) arctg√3/3 = π/6 2) arctg(-1) = -π/4
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arcctg а = t

Арккотангенсом числа а называется
такое число (угол) t из (0;π), 
что  ctg t = а.
Причём, а ЄR . 

arcctg(- а) = π – arcctg а

- а

arcctg(- а)

1) arcctg(-1) =

Примеры:

3π/4 2) arcctg√3 = π/6



Формулы корней простых тригонометрических уравнений

Примечание:

Формулы используются в случае, если 
число а  не отмечено на 
тригонометрическом круге,

1.cost = а ,  где |а| ≤ 1

или

2.sint = а,  где | а |≤ 1

или

3. tgt = а,  аЄR 

t = arctg а + πk‚ kЄZ

4. ctgt = а,  аЄR

t = arcctg а + πk‚ kЄZ



Примеры
:1) cosx= -1/3; 2) sinx = 0,2;

3) tgx = 4; 4) ctgx = -2

x= ±arccos(-1/3)+2πk, kЄZ                                           

x = arctg4+πk, kЄZ x= arcctg(-2 )+πk, kЄZ
x = 5π/6+πk, kЄZ.



Решение простейших уравнений
1) tg2x = -1

          2x = -π/4 + πk, kЄZ
       x = -π/8 + πk/2, kЄZ

   Ответ: -π/8 + πk/2, kЄZ.

2) cos(x+π/3) = ½
x+π/3 = ±π/3 + 2πk, kЄZ

          x = -π/3 ± π/3 + 2πk, kЄZ

Ответ: -π/3 ± π/3 + 2πk, kЄZ

3) sin(π – x/3) = 0
 упростим по формулам 

приведения
    sin(x/3) = 0
x/3 = πk, kЄZ

           x = 3πk, kЄZ.
Ответ: 3πk, kЄZ.


